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ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e cartoze, às dez horas, na 

sala da direção da Faculdade, sob a presidência da Vice-Diretora Simone Perecmanis, 
realizou-se a octogésima segunda reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros:, 
Ângela Patrícia Santana, Ana Maria Resende Junqueira, e Karim Marini Thomé. Iniciada a 
reunião, com o informe da professora Simone Perecmanis sobre a reunião do CEPE que foi 
discutido as cotas para a Universidade. Informou também que está conversando com o Decano 
sobre a situação das saídas de campo em que agora os veículos deverão retornar para a 
garagem com o tanque cheio. O Decano ficou de resolver e dar um retorno para a professora 
Simone Perecmanis quanto ao problema. Outro informe dado pela professora Simone 
Perecmanis foi a apresentação do convite do evento que vai acontecer no FAV, em que o 
professor Luiz Carlos de Brito Lourenço esta organizando, “Global Agrobusiness Fórum 2014”. 
Informou ainda sobre a visita do MEC no curso de Gestão ao Agronegócio que ocorrerá no 
período de 19 a 22 de março de 2014. Ela solicitou aos coordenadores dos outros cursos que 
solicitem aos professores a atualização do Curriculum Lattes. Logo em seguida a professora 
Ana Maria Resende Junqueira informou que está havendo muitas reclamações na ouvidoria da 
Universidade de Brasília quanto a ausência de professores em sala de aula. Em seguida a 
professora Ana Maria Resende Junqueira coordenadora do curso de agronomia expôs os 
pedidos de reintegração dos alunos: Luiz Henrique  de Andrade,  Nayany Cândida Andrade 
Silva, Marianne Rosais Marinho, Ana Luiza Villas Nogueira , os quais foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida a professora Ana Maria Resende apresentou a solicitação de 
outorga antecipada da aluna Heyda Lopes, e o seu desempenho, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Passando para o item sete da pauta solicitação de licença sem remuneração por 
mais um ano do professor Jairo Pereira Neves, a professora Ângela Patrícia Santana  relatou o 
pedido, o qual foi aprovado por unanimidade.  Sendo dez horas e cinquenta minutos, nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada 
esta ata, assinada por mim, Elizangela Vilar Straehl, Secretária da Faculdade e Simone 
Perecmanis, Presidente em exercício do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária................................................................................................. 
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